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AMCR 

E4 
Ch11-Flambement 

3-TD flambement 

1. Poteau bi-articulé. 

 
H = 3.00 m 

NEd = 129.00 kN 

Profil HEA100 S235 

 

1.1. Indiquer autour de quel axe se produira le flambement, justifier la réponse. 

1.2. Vérifier au flambement la barre. 

2. Poteau bi-articulé avec maintien à mi-hauteur autour de z. 

 
H = 3.00 m 

Profil HEA100 S235 

2.1. Indiquer autour de quel axe se produira le flambement, justifier la réponse. 

2.2. Calculer l’effort résistant Nb,Rd du poteau 
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3. Extrait du sujet U51 du BTS CM 2009. 

 

 

 

 

: Φ139.7 ép 5 S235 


